AR ERME LeetCodel 381 —— 11— SO R RIRIFAT R
s atans EHREAAE LeetCodel55——h/M¥ _
IHRRATE LeetCode716— i Af% _

LeetCode71 —fri{l & 1%
LeetCodel 544 —— #4 F 4 H

AR A AEDL

@ FRA N it/ AR 7 44 I B

E gt

LeetCode946— Ui F% 751
LeetCode 1441 — FH R VE R REH

LeetCode20—H &I HES
LeetCode32— i K I B G5 T+ H I K &
LeetCode 1249— HER T2 HE -5

LeetCode496— T — N AT |

LeetCode503— F —A"FH A2 1T
LeetCode739—%F HELE

FTAERAE

LR T—AENTE LeetCode3 16— =& 8 5 7 L) _

KR4 LeetCode42 — 5[ /K

LeetCode84——FiR B i RINHETE




3.1.1 e X
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FRAE n 4 Catalan (K2 %L,
T T DA FH e 2 R 5 A7 45 R S B o 5 A S B R A R Sk I Iy 7
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3.1.2  FRAGImiR s

1. C++H

f C++ STL P4 it 1 stack ZEMiHR ., 92 BL T AR 19 BEAS 5 350, 7 LA 4 1T I A o0 2% AR
T bV B0 R BRI i P AR T R . R A R BN R,

* emptyO): FIBIARIE 0= Ui P RAT TR IR [ true, 75 W3R [ false,

o sizeO: IR AR H IO R B9 EL

e topO: IRMIARTAITE .

e push(x): ¥ILEK « HHHk,

* popO: HARITLER . HEMERRTUOCE I RREIZITER

fian , LA F AR 8 SL— B st ARURGHEARR 1.2.3, PRI AR T A e 2, AR5 2R 2

3.2,1,
CH+ .
1 stack <int> st; /]R8 L — BBk
2 st.push(l); /)R 1
3 st.push(2); [/ KR 2
4 st.push(3); [/ R 3
5 while(!st.empty()) { /KA 75 WA 3R
6 printf("%d ", st. top()) ; [/ AR TG &
7 st. pop() ; [/ R TG
8

HAHN BT C++ STL 1 vector Ha 2L T empty ). push_back () .pop_back () Fl
back O %5 B 5% REL 1 7] LA vector 2528 FHAERR .
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2. Python H g%

£ Python H A ELEAR MR . 1] LUK S RAE AR . 502 L— AR st 5 K7
FEERRELT.

o stilen(s)==0. HIWHREET I, P A TR R A True, & WK [ False,

o lenCsO): AR K 5 i 02 19 4L

o stl—1]: RIIFRTMITE,

o st.append(x): KITE » k.

o st.popO: HMERITER, HEMBRRTBTCER - AR RBHZITE.

1B . £ Python P34 T Wk A S deque, 7T vA 8 it TR 4] deque f& F) — 3% 36 N\ A= M th
B AR A ARAL

i, DL ACES S0 3R st AR — A BOBOR ARG AR 1,23, FHMR I AR A 0 & S AR
ERIE 3,21,

Python:
1 st=[] #4450 RAE kR
2 st.append(1l) #ikkE 1
3 st.append(2) # itk 2
4 st.append(3) # itk 3
5 while st: H RN 2 BHEFR , BLE B while len(st)> 0:
6 print(st[—1],end="") # R AR T R
7 st. pop() # AR T R
3. Bifkk

B — > AR TC R SRR DT R A 7 AR PR 6 A, 0 SR A o0 28 380 4 T e 3% g
FERY R TIIT R e R RIZAR Dy B9 138 19 R s R TR . 1 (1, 2, s TR 1, AR T 3)
AR — > R B AR s A SRR R T R B AR T 0 3R 2 1 I CRR THC &R /) L BRIk O
A R A /N TR L B A (3, 2 1 T S — A SR 3 U R

Y 7 AR AR F) R A R A 1] B TP A AT R I AT RE T B AR T R AR R AR v T R A B
P X DL H IR 3 A COR TR S 4], M B4 A C SRR

(D WERARTOC R /D T (80H % THo, PR A « J5 5 R R 15 Rk, kIR AR «
IR

(2) WEARARTIOCER R T o, SR A o J5 AP 2 B P 5 25 AR TTOC &R B Ak
h S WU R (D RS F PR o BE R

PR, AR ACRS Ao SO R st — > LB AR PRAT R st MUK ER B AR T Y o0 3%

i‘j‘[l’Z?S]o
C++.
1 vector<int>a={1,5,2,4,3};
2 stack < int> st;
3 for(int i=0;i<a.size();i++) { /37 a
4 while(!st. empty() & & st.top()> ali])
5 st. pop() ; /¥R T ali] AR TIIC K Ak
6 st.push(ali]);
7 )

(

e
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3.2.1 LeetCodel381—— X it — 32 3 m FR R e K

((EEEE P |

WV LR LT B R 08

(1) CustomStack(int maxSize) : F§ maxSize #JIHAL¥T %, H:tf maxSize £ P & £ fE
BN TC R B AR TE R K B maxSize ZJ5 KA LFFE push #4E.

(2) void push(int x): GHHRARIE A3 K 2] maxSize, B = FMEIFL T,

(3) int popO: FRHFRTITEK , IF 3R MR TUAY (. SOk 28 IF & [ — 1,

(4) void increment(int k, int val) : #JKIH £ ANITCR WEARH N val, WRRHICEW

SBUNT e AR B B A TCR ARG val.,
ZN P

CustomStack customStack=new CustomStack(3) ;
customStack. push(1) ;
customStack. push(2) ;
-popQ);
.push(2);
customStack. push(3) ;
customStack. push(4) ;
customStack. increment(5, 100);
customStack. increment(2, 100) ;
customStack. pop() ;
customStack. pop() ;
customStack. pop() ;
customStack. pop() ;

| QXD |
push.pop #AE¥ L H 1000 &,

customStack
customStack

[REER) ERARFPRENLFETRMEOR, HEHE
SR FE AR A R JC E 1Y data BUAH I 3h S 80 AR T I8 41
top(FE N — 1D, BAIME B — N FAR KB capacity 3 (HAE N

maxSize) , & 3.2 P,

(1) push I pop 1255 3k 55 B A WP £ 19 2/ Hh A oL R B0k 1

AHTE B B R 4= O (D),

(2) increment(k, vaD) F T ¥ data Z04H 7 F #5 A~ 0~ min(top+
1.k) —1 (FTA JTCR I val LB ETHEVE 22 B2 O (k)

XF I Y SRS AR AR R I T
Ct++:

1 class CustomStack {
2 int * data;

/R AR R 3, W A A AR ]
//ARAE A (1]

//RAEA(L, 2]

/R AT AE 2, B4R o [1]
//RAEA L, 2]

//IRAEATL, 2, 3]

[T, 2, 31, AN REHS 0 H A 0 R AR I R/NAE D 4

//#&7% k101, 102, 103]
//#&7% K [201, 202, 103]

//3R ERRTHAE 103, #8725 K [201, 202]
/IR Bl AR TH{E 202, #2745 A [201]
//3R A AR TR 201, #8725 K []

[/ A A R [ —1

1<<maxSize<< 1000, 1 <<x<<1000, 1<k <<1000,0<val<<100. increment.,

capacity—1

top—1

~— top

data

3.2 IRFEHKREN

/A TR TG R R B A5 K
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3 int capacity; //data B )2 =
4 int top; / /R T 4g £
5 public:
6 CustomStack(int maxSize) { //H5 3 R KX
7 data=new int[ maxSize] ;
8 capacity= maxSize;
9 top=—1;
10 }
11 void push(int x) { /R x
12 if(top+1 < capacity) { /A B s s
13 top+ + ;data[ top] = x;
14 }
15 }
16 int pop() { /AR
17 if(top==—1)
18 return —1;
19 else {
20 int e=data[top]; top— —;
21 return e;
22 }
23 }
24 void increment(int k, int val) / /¥R
25 int m= (top+1<=k?top+1:k);
26 for(int i=0;i<m;i++)
27 data[i] +=val;
28 }
29 His
gzt
ZE B 3T A : 28ms ;&5 [A] : 20. 5MB
Python
1 class CustomStack :
2 def _init__ (self, maxSize: int):
3 self. data= [ None] * maxSize # 177 kR OC 2 1 sh A 5 Al
4 self. capacity= maxSize # data B MY A =
5 self. top=—1 # KT 4E £
6 def push(self, x: int) -> None: # iR x
7 if self. top+1 < self. capacity: 2 %A B s A
8 self. top=self. top+1
9 self. data[self. top] =x
10 def pop(self) > int: # Ak
11 if self.top==—1:
12 return — 1
13 else:
14 e=self. data[self. top]
15 self. top=self. top—1
16 return e
17 def increment(self, k: int, val: int) -> None: # ##:4E
18 m=k
19 if self. top+1<=k:m=sell. top+1
20 for i in range(0, m) :
21 self. data[i] + =val
Bzt
ZE W@ I B E] : 104 ms; 25 8] : 16 MB
=1 1=
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3.2.2 LeetCodel55—i/ME %

LiEEH AT Bt % push.pop. top HAE . IF FLAEFE A BOM 1o Py 40 2 51 b TG E
S A RS B AT
(D push(x): BILE « AT,
(2) popO): MERFRTIICE.
(3) topO) s KB TLE .
(4) getMinO : K REK P IR/DITEK,
it

MinStack minStack=new MinStack() ;
minStack. push(—2);

minStack. push(0) ;

minStack. push(—3);

minStack. getMin() ; //i& Al —3
minStack. pop() ;

minStack. top() ; / /& [\ 0
minStack. getMin() ; / /3R [\ —2

(BRI —2% <val<<2® —1,pop.top Ml getMin #AE S Z7EIE 248 I A1, push,
pop.top Ml getMin #AEF L ¥ A 310" K.

[ffE 1) AR EAR F IR DA, L4 a0 h 1Y BRE R AR /MR, e rp B A 45
FUR TAF AR IC R (val 3O A B A7 S F /N TR (minval 3D . B0, 25 4 51 Ak b AR
KRBT TCE N ayray»va, =10 val FFI K aysay s+ »a;minval JFFIH b, ,
byswsb T HM b U N agay s va, WIER/NITTR, HRIES TEHLITTE o, Kb,
A AR I 3.3 PR

(1) push(val) . B8 val BAFHL val 458 p. & 5ER h BF S val /NTERETH
ZE 5 1Y minval,, W '# p-> minval=val, & | & p-> minval HH %550 minval, IEHEEE p
AR A B4

(2) popO: MEREESR h BYH &5

(3) topO: REIFEFE h B E LAY val .

(4) getMinO) ; R [FIHER h B9H &5 5 89 minval,

ATV Bk 4 A EAREE B R 22 B8 O(D)

b;1=min(ag,"**, a;-1)

- DA B
Ao F- -

b=min(ag,"**, a;)

h FI7i

\
%% gl

b=a;, Ma<b, I}
b,:b,,] M:llazzbzflﬂtj'

3.3 EEHREKRITE o, WK b, BT

[f7i% 2] R AAEIF DK, P vector <int >E 4% valst Al minst 3ZF /D
e, valst fER val £ (L) . minst YE~ min ¥ Gl BIAR) . 5 & 16 8 7700 24 70 e/ oC 2 H) 5l
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Bk, anl&l 3. 4 PR min ARAUARTHOC R v KR val B AR T & B4R IS A9 i /N JT 3% L 4 W)
/N RWEAEA min . G100 AR K IERR 3.5.3.1.3. 1 JFHRE WA 3.5 s . A&
s min B ITER BB D T EAE T val B ITR AR

ki

1

Sl

W W= W=
w
W L

*

R *
val % min % val 1% min f%

B 3.4 m/NRHENY B 3.5 fkxiik3.5.3.1.3.1 5HRE

(1) push(val): ¥ val # A val £, 47 min ¥ A= 8E val /DT 5T min AR TG
R B val #EA min £,

(2) popO: M val BeIHFRICR e, 4 min HRIVERITUCR ST e, M[HIRF A min #RIARITE e,

(3) topO) : &Il val BRI CE

(4) getMin(O) ; iR [A] min FEHIFRTILE .

R B 4 D EATE R R 2B 0D,

Cffik 31 IR B = 1 O (1) &9 Sk AR o T PR 0 A 2k 1) iy B 2 80 249 O 20 CHE il 125
1 EP@;/I\ S5 AT AR A8 20 AN S5 G0 TR 2 Rl AR BRI A R ) AR

A — A st(oin b)), %’%ufr AN FE Y BT B /ME B9 ZE 5 minval (B 46

—D. 1‘32 st FALAE TR AR TC R 5 minval 922 X FERY BRI 258 A 2.

(1) push(val): £ st A=A 0, B minval=val; F WK H val 5 minval BY2EH d ,
B d AL 47 d<<0, UL val B/, & minval=val (L& Ui st BRI TG E I d . 457 d <0, 1L
B S Br Ak TG R k2 minval, 5 W SEPRAR THOC R J2& d + minvaD) .

(2) popO: AR TICEK d 4 d <0, IR T OT R Fe /), % Z EH minval, B &
minval— =d . & W minval A28,

(3) topO): WARTICE N d & d<<0,3R [ minval, & MR A 4 +minval,

(4) getMinO) ; ¥ N2 ifi Bl —1, 75 W 3 [0 mmvalo

B, st=[1, minval= —1, —PMEVERFIT .

(1) push(—2); ¥ —2 ¥t ,st=[0], minval= —

(2) push(1): ¥ 1 #H#%,st=[0,3], minval=—2,

(3) push(—4): ¥ —4 ¥, st=[0.3, — 2], minval=—14,

(4) push(2): ¥ 2 #H+k,st=[0,3,—2,6], minval=—4,

(5) topO: TN 6=0, M LPRALTICE Y 6+ minval =2,

(6) getMinO . H#ZiR Al minval=—4,

(7) popO: M st ik ilidk d =6,st=[0,3, —2]. 1 T d >0, WL/ MRITT R A,
minval=—4,

(8) topO): HRIN Ky — 20, BEH 5L PRAR THOT & Bl J2 minval= —

F 002 A B AR A T 3R B 2147483646 A1 — 2147483648 191 B, 76 80N U2 5
iR o int FOYE R, AT LUK int B0 long long 2R, XN BT,

(

me——
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C++.
1 typedef long long LL;
2 class MinStack {
3 stack < LL > st;
4 LL minval=—1;
5 public:
6 MinStack() { |}
7 void push(LL val) {
8 if(!st.empty()) { //st JE=
9 LL d=val— minval;
10 st. push(d) ;
11 if(d < 0) minval=val;
12 }
13 else { //st has
14 st. push(0) ;
15 minval=val;
16 }
17 }
18 void pop() {
19 LL d=st.top(); st.pop();
20 if(d<0) minval—=d;
21 }
22 int top() {
23 if(st. top()< 0) return minval;
24 else return st. top() + minval;
25 }
26 int getMin() {
27 if(st.empty()) return —1;
28 else return minval;
29 }
30}
2L I8 1T
S5 5 A 12ms; 25 ] 1 15. SMB
Python:
1 class MinStack :
2 def __init__(self):
3 self.st=[]
4 self. minval=—1
5 def push(self, val: int) > None:
6 if len(self.st)>0: Hst IS
7 d=val—self. minval
8 self. st.append(d)
9 if d<0: self. minval=val
10 else: st oS
11 self. st. append(0)
12 self. minval = val
13 def pop(self) > None:
14 d=self. st. pop()
15 if d<0: self. minval=self. minval—d
16 def top(self) > int:
17 if self.st[ —1]< 0:return self. minval
18 else:return self. st[ —1] +self. minval

[ 73 |
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19 def getMin(self) > int:

20 if len(self.st)==0: return —1
21 else: return self. minval

P IB1T

S 5Ll g s A - 60ms; 23 ] 1 18. 4MB

3.2.3 LeetCode716— it JoA% % % %k

Lol @A Y W — A KRR 4544 , LR SRR A MO A Rk P i i Kot .

(1) MaxStackO : ¥R ARXT S,

(2) void push(int x);: ¥ ILE « JEAH,

(3) int popO): BERIETITR IR BEHZILE .,

(4) int top(O) : R MIMRTICE , TAFE LR,

(5) int peekMax(O) : K RIFR BRI R KITTE . THBEE,

(6) int popMaxO : FrZEIFRFFH R KITTE IFBEELBEE, WRAFLZ I HRKICE,
MR I 5 5 T B T IR — A

NP

MaxStack stk=new MaxStack() ;

stk. push(5); //[5],5 BEIEAR T %, th R Ko %

stk. push(1); //[5, 1], #Tc R 1, mRKILEE 5

stk. push(5); //[5, 1, 5],5 BERHETLE, th 2Rk KL E

stk. top() ; //iB I 5,5, 1, 5], ke BA kA

stk. popMax() ; //IRI 5, [5, 17, M & AR, B e A MR Kot R
stk. top() ; J/i& 1, (5, 1], #RBA B A

stk. peekMax() ; //& A5, [5, 17, %A BAE

stk. pop() ; //iR )1, (5], sERAEE 5 BERAR TG R, 2 ik Koo &R
stk. top() ; //i& 1 5, [5], #k A 2

[BEHIY] —10"<<o<<10",HZ ¥ A 10" & push.pop.top.peekMax Fl popMax, 7E
H pop.top.peekMax  popMax Itk h = DFEFE—TTRK .

B X E BT R T 2 R top JTIERIBT RN 2 2% BE SR O (1), 98 FH HAth 75 2%
B R [E] 52 4% A O (log,n) o

(25 1) £ A ®mA vector M1 & F AR KK, WITF D vector < int >[a] 7 valst Fl
maxst, Fo W valst fER val B (EA) s maxst YEN max ¥ G IR . )5 & 1E A S i fe K
JCE MR BAR R TR A B LA R 457 val BRMARIEBIRR T TR R agray s
a;smax FRMARIK BRI ITT R R b 26,500, W b, & Ry a, Bl a, TR KRITTER. W
&l 3.6 B

B AR RS ICE 2.1.5.3.9, 0 valst=[2,1.5.3,9]. 1 maxst=[2.2.5.5.9](FJiE
B TT )

(1) push(x): ¥ = #EA val ¥, 47 max # a5, W = #HF A max £ 35 max R A N
25 U > F0 min AR BB T OT R A B R #EA maxﬁ%o

(2) popO: M val FHFRITTCE e, [E B max BB AR LR iR [ e

(3) topO): IR [ val FREFRTHIC K

(4) peckMax() ;: & [F] max FeMFRTIC K

(5) popMax(): B max AR T ICE e, M val HH TR B o K BRI TR IEA

(

e
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GBS AR tp., [A B max #R AR 0 AR EEVE . 24 val HRIB BT K e B, val IR ICE e, max
R — U AR BRAE T AR tmp AT S0 I BV push B H R . FIGR M e,

3953 5l
val % : | o, A1 775 Gy |

b ARYE I ap B a; i B KITZR

maxtg: |  Pobub |

B 3.6 mAKEMED

AN i 5 1) P A 4 58 R R
(iR 2] 12—/ list &k Fo—A map e LI Z KA, Eit— list <int >8EF
RANE R val B CBREAS 45 A% B — 4> o hk o LR S A AR 00 . 53 4h 8 31 — 4> map < int,
vector < list <int >; :iterator >>ML S 2528 mp VE NGB &5 #) , A8 7 AR R H e, (B
e XIS Y 45 s o ik G R AR Y B R IR HESD o T mop filE 25 SRR 4 0 L BRA K
T HES K 3.7 TR
(1) push(x): ¥ o« A val #,8% 25 S HhE RN S mpla IR E .
(2) popO): M val tR AR TR e, AN mple ] FMERETE . RFERM e,
(3) topO: IRl val BT CE
(4) peekMax(O) : iR [ mp H Y K ek,
(5) popMaxO) : FREI K mp 1 {1955 K OCHET e R ILHAE ic, [FIBF AN mp[e ] Ml BR
JCE,FM valst PN BRHLIE S it BZE S IR e,
val #% mp: O
5953 T
[ == e titine T CRAUEEL, I AL 1 L )

(int,vector<list<int>::iterator>)

3.7 RARKREHQ)

X ) MaxStack BT,

C++.
1 class MaxStack {
2 public:
3 list < int > valst; [/ F%ERAE R val 1R
4 map < int, vector < list < int >: :iterator >> mp; //B5f
5 MaxStack() {} / /¥ i BRI AL
6 void push(int x) { //HERR x
7 valst. push_back(x) ;
8 mp[x].push_back(— —valst.end());
9 }
10 int pop() { [/
11 int e=valst. back();
12 mple].pop_back();
13 if(mp[e].empty()) mp.erase(e); //24 mple] k2 BBk Z TR
14 valst. pop_back() ;
15 return e;
16 }
17 int top() { /BRI oG %

[ 75 |
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18 return valst. back() ;

19 }

20 int peekMax() { [/ BURR ) B KOG #
21 return mp. rbegin()-> first;

22 }

23 int popMax() { [/ AR IR TR

24 int e=mp.rbegin()-> first;

25 auto it=mp[e].back();

26 mple].pop_back();

27 if(mp[e].empty()) mp.erase(e); //24 mple] =B ERZICE
28 valst. erase(it) ;

29 return e;

30 )

31 };

PACIETT

25 W38 5 ; B A : 368ms; 45 ] : 145. SMB
PER . £ LR ZEM P popMaxO F ik ey ut A £ 4 B H Oog,n) . B L% A et

Python
1 from sortedcontainers import SortedList
2 class MaxStack:
3 def __imit__(self):
4 self.idx=0 # i n R B
5 self. valst=dict() #AEN val £k, LR A T 5, H)
6 self. sl=SortedList() FHFRRA,ILE N (H, 7 5) , & (8 HES
7 def push(self, x: int) > None: # kR x
8 self. valst[ self.idx] =x
9 self. sl.add((x, self.idx))
10 self.idx+=1
11 def pop(self) > int: # Ak
12 i, x = self. valst. popitem()
13 self. sl. remove((x, 1))
14 return x
15 def top(self) > int: # R T OT R
16 return next(reversed(self. valst. values()))
17 def peekMax(self) > int: £ AR R KT ER
18 return self.sl[—1][0]
19 def popMax(self) > int: # iR Kon R
20 x, 1 = self.sl.pop()
21 self. valst. pop(i)
22 return x
f2Listy

ZE L Mo A :572ms; &5 6] :57. 7TMB

KN AR R

3.3.1 LeetCodel544—— P57 % %
(ARl el d/ NE VT AR TS s BT, A
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UF B A5 R R P AR AR AT sLi I s[i +1](0<<i<Cs. length—2) BEH 2 LU T 464

(D) #5 s[i /NG F8E N s+ 1A R LU ARR B KRG 74,

(2) % sLi R REFE M s +1]A0] LU AR B /NG F 8,

A R AT LA NS R v B 0 AR R ) A AH R S A IR N R L B B A e
Gk . 3R IR SR A R B H CRUEE 45 0 29 AR T IR 91 6T 7 1 27 8 R o —
M. EE. S AR TR T8 RS a5,

BN, s="abBAcC" , —Fh#& B i F J& "abBAcC"—"aAcC"—"cC"—="", KL N"",

[BRHIT  1<s.length<<100,s R & /NG P CFREFIR S S 3CF B,

[ B ) A RMARBERMRB, B —DFRR st. 0 Wy s, HERA ALY s[i]
5 T2 4% A P 4 5 AT B — A A B R AR R T A R 2 I B s ] A Ak T —
FAE) AR s[i [k . s 3 Dy 58 52, 4 % v B T A A e AR T 380 A IV A 9T ) 5 O e ok
FRNERE, MR EENT.

C++:

1 class Solution {
2 public:

3 string makeGood(string s) {

4 int n=s. size() ;

5 stack < char > st;

6 for(int i=0;1<n;i++) {

7 if(!st.empty() & & tolower(st.top())= = tolower(s[i]) & & st.top()!=s[i])
8

st.pop();

9 else
10 st.push(s[i]);
11 }
12 string ans="";
13 while(!st.empty()) {
14 ans=st. top() fans;
15 st. pop();
16 }
17 return ans;
18 }
19 };
PE2LIET

ZE 5L 3@ oL B H] c4ms ;25 [H] 6. 9MB

38 AT UE AR AT 5 ans BB ERAR X AEAE s 38 11 52 52 2 ans RN 19 74 A5 L
AR MIMBEEIT,

Ct++.

1 class Solution {

2 public:

3 string makeGood(string s) {

4 int n=s. size() ;

5 string ans="";

6 for(int i=0;1<n;i++) {

7 if(!ans. empty() &-&. tolower(ans. back())==tolower(s[i]) &-&. ans.back()!=s[i])

8 ans. pop_back() ;

9 else
10 ans. push_back(s[i]);
11 }

[ 722 ]
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12 return ans;

gE WL 3 5 ] : Oms 5 25 [6] : 6 MB
K H G —Fp 5 35 %5 B Python Bk T,

Python

1 class Solution:

2 def makeGood(self, s: str) -> str:

3 ans= [ |

4 for i in range(0,len(s)) :

5 if len(ans)> 0 and ans[ —1].lower() = =s[i].lower() and ans[ —1]!=s[i]:
6 ans. pop()

7 else:

8 ans. append(s[i])

9 return ''.join(ans)

N

iz

=17
25 SE 5f B ] : 40ms; 25 | 1 15. 1MB

3.3.2 LeetCode71 L2 % %

Lol fFAR Y 4R — D FAF 8 path, a8 m 5 — SO H sk B9 UNIX KUK 46 % % 42
CLA '/ FF Sk ) o 1 L2 460 DAy B0 T 76 7 1) O B A8 0 3R [T 45 1 1 R A . #E UNIX XUAS
BISCHER G, — A O R Y HTH FEAR S A GO R H RS F—9 (5
SCH SR 5 WA AR T LU A AT B AR AL A . AR B AN E SR (B /) #RBE AL N
BRI 1/ X IR] AR AT LAl A% S A, L D S SO/ B SRR T
R[] ) BT S A A AT R A LR R X

(D BRI/ TF 3k,

(2) WA HREZAZIE B AR/

(3) feJa—1 H a4 R RFELL 1/ 45

(4) FEARAAAL S AR B SR8 H AR O sk H B84 B ESRRRS sk oD,

B, path="/.. /" &% R" /", MR H 5w I —ZOE AR AT, KO AR B k2T D3
KW . path="/a/. /b/.. /.. c/" EERN"/c",

[FE#I] 1< path. length<{3000,path B ICFHRE K. /8 H AL IF H 2 —1
A R UNTX KA 4 6 4%

(e EEE] RAARBMBANT—RB XA f L —28 8 FZ(FB)HEAE, S path
2/ 53 B AT SR B XL A AF R P 4 B A0 path="/a/. /b/. . /.. /c/" I XF B B AF H

IRt tat, bt e, R E L — A R st, o word 38 BT BT 4
.77 word=". ", Bk ; # word=".. ", U ELE, Bl tHH— K ; # word N H A AR 2 F4F

B UK AR L DT R AT R T A R A S A 3.8 s .
i 7 56 SR AR i T A A R e R JEC 2R TR I B\ O A R A A ans . X
H ans="/c" &5 " ans,

[ 78 |
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"H"
nat nan nan ne!

(@"a"dik%  (b) "b"iEtR (o) Hitk (d) Hitk (e) "c" it
3.8 BAFHEFIIMNESR

3.3.3 LeetCodelddl— 3 /M @t 54 %

L@ sk ) B — A HREA target F1—ANHEE o BEUGERL T EMN list={1,2,
3ueeryn ) R B — A0 3 0 SR R4S 1 H AR B4 target,

(1) Push: M list FEEH—ANFTOCR R AR .

(2) Pop: MIBREHFTHIRE—TTTEK.

WA B AR B A S A IR BT 20K . B E s R E B AR AR s 4 L IR H R
5 1~n BECTF . R B i H AR B A 048R 7 41 . 8 H 8Os PRI 28 2 e — 1Y,

@an, & A target=[1,3],n =23, %1} "Push","Push","Pop","Push"], #H 1 f
Hah i ARl ->[1], 30 2 JF A 3hHE AR R IE M BR B ->01], B 3 Jf A 4 A %dl >
[1.3].

[FE#IY 1< target. length<C100,1<Ctarget[:]<C100,1<<n<C100, target & ™ #% ik
.

[EEERE) RAREZAFANAFNGH LR, FHj Mo FIRET target, FH i M1 |
n PEFR: Sk @ BEER (RS 7 B B IR Y, X BRI R R A R R R AR
"Push" fl"Pop" & I AFAESE REH ans 1) Y TR ITR ¢ AT target[j ], 0
B AR I G o 1 4kS kAL AN 3.9 . A5 target TR FTAT ST R AL B 5E S AR AR
. fFIR I ans,

1 2 e vy target: -+ target[j] -

i }

@ i k%, B TPush
@ FiFtargetj]. NWIHEL. BIEITPop

3.9 HKRBEMEERE

XF LA SEE AR
CH+:

1 class Solution {

2 public:

3 vector < string > buildArray(vector < int > &. target, int n) {
4 vector < string > ans;

5 int j=0; // T target B4

6 for(int i=1;i<=n;i++) {

7 ans. push_back("Push") ; //1 Rk

8

if(i! =target[j]) //target BUH B M4 AT TR AT i
9 ans. push_back("Pop"); //Hi# i
10 else //target LA W M AT LR E T i
11 i+ +;
12 if (j= =target. size()) //target B4 3 ) 5% 5 1B H AE 2
13 break;

[ 79 |
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14 }

15 return ans;
16 }

17}

B E

2L g ] c4ms; 25 [E] 7. 6 MB

Python

1 class Solution:

2 def buildArray(self, target: List[int], n: int) -> List[str]:

3 ans=[ ]

4 =0 £ [ target £

5 for i in range(l,n+1):

6 ans. append("Push") #1 kR

7 if i! =target[j]: # target AL M MR TR A E T 1

8 ans. append("Pop") & Ak

9 else: £ target BAH M M AIILREE T i
10 i=j+1
11 if j==len(target) : # target £041H JJ 5¢ J5 iR H 78 3R
12 break;
13 return ans

NN

WiB 17

45 B S ok s I 1A] - 36 ms; 25 ] : 14. 9MB

3.3.4 LeetCode946— 55 1FF% 3 5% %

[ial @2 45 pushed #l popped B FH), HAFH M EBAEL, HA S E
AT RE SR 7E e W) 25 ke B AT B HE A push SR pop BRAE 7 51 B9 45 R B3R [ true, 75 W3R 0]
false,

Fil4n , pushed=[1,2,3,4.5].popped=1[4,5.3,2,1], %l & true; pushed=[1,2,3.4,
5],popped=[4,3,5,1.27], %4 H false,

[FR#HY  0<<pushed. length=popped. length<<{1000,0<<pushed[7 ], popped[ i ]< 1000,
Jf H pushed J& popped ) —~HE%1 .

(BB ERAREAB/AS G E LT, L EXEENEN BB a F1b6 5
*ﬁﬁn(ﬂ}l)/l\%ﬁl,%ﬁm I~n BYHEAHED, AR ZEH W 6 25K UL a 1F 5 AF 50 Y
—DEEMIART I B o PG - RR SRR T 0 B AR S SR R S S T
—A st, w0 RS CRIER R 00 ,i IO FFERE T a 751

(D) # a7 12

(2) A N2 I HARTOTE S o[ HRIEIEER . R —A TR F AT j++.

LR R ARG R AR 7S LR ] true FRon b TR AR a J7 A B AR F A L A5 IR 0]
false T/~ b JPHIAIE a JFHII HERITF1 .

Bl a=1{1,2,3,4,5},6=1{3,2,4,5.1} .t a /=4 b ML WK 3. 10 i, i LR
true, XN AFIEANT

(

me——
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C++.
1 class Solution {
2 public:
3 bool validateStackSequences(vector < int > &. pushed, vector < int > & popped) {
4 stack < int > st;
5 int j=0;
6 for(int i=0;1 < pushed. size() ;i++) { /i A ¥ 5 BEA I 5E
7 st. push(pushed[i]); / /It % pushed[i]#E#%
8 while(!st. empty() & & st.top()==popped[j]) {
9 st.pop() ; //popped ] 5 # T5 VC A B Hi A%
10 JaEaF e
11 }
12 }
13 return st. empty() ; / /¥ 253k Bl True, & MWK [A] False
14 }
15 };
WEEFS. 12345 TS| 12345 HERRFS): 12345
tHTfFﬁ' HARIFA: 32 HERFA: 324
3
2
1 1 1
(@ 1,2, 3% (b) 3, 2t % (c) 43 k%, 4%
RS 12345 BEEFES] . 12345
RS 3245 HEgFA] . 32451
1
(d) 5ik%, SHitk (e) 1 itk
3.10 Ha={1.2.3.4.5)4% b=1(3.2.4.5.1 T E
BB T

ZE L 3@ ok W) s 4ms ;25 [E] 14, 9MB

Python:

1 class Solution:

2 def validateStackSequences(self, pushed: List[int], popped: List[int]) -> bool:

3 st=1[]

4 i=0

5 for i in range(0, len(pushed)) : £ 5 A P 5 B 3 T 52

6 st. append(pushed[i]) # pushed[1] JEAR

7 while len(st)> 0 and st[—1] = =popped[j] :

8 st. pop() # popped|[j] 5 £ T U B i 1 Ak

9 j=j+1
10 return len(st) ==0 # ¥ K25 3& [F] True, 75 W3R [F] False
PEZ BT

g5k B E] : 28ms; 25 E] 1 15. 1MB
3.3.5 LeetCode20——13 (11945 5%

LEEHR] G5 — A RS O 0 DT R s FIF AR R AL
T



A RCFAF BT 0L . 2235 W0 AR [R) 2B 00 A5 5 5 A L 22 b 00 DA E B B ) P
FEA AT 4G5 # A — A L AR ) 2R R A2 45 5
Ban,s="O[J{}"B&EZE N true.s="(]"BEZE K false,
[BRHI]  1<|s. length<C10",s A o L]0
0 C o= 13 [REER] HRAREAETHRETR, FHH s P&/
T t L T T S IV ANEE 3. 11 BT 7w« L B 4 A A7 35 5 A 15 T I A
$5 30T 1) 0 R DT 1) Z2 45 5 5 47 DT IC B 3l e i 3l DS g R0, Jor DL
.11 EEWMEE FH— R,
SeE AN TS HG T AR st N O FFER I T s
(1) sl PR —Z2 45 5 i HEdb A
(2) #F sLi]=" " HRAR st N2 BEIZ D TEIEVERC AR [ false; #5RR TR ('L [A) BE
VLRAIZ ) ' TCHE VL IR 1] false; 75 0 AR C 4k 25 0 1K
(3) A sliJ="1", WA st Jas PR | JCILDE L 3R [l false; FARTIANE [, [AIFE
VLRAIZ ' ] TC M VI LAk 1] falses; 765 0U) bR AR [ 40k 25 0 1
(D sl ="} R AR st 25 UK ) TG DR D . 3R ] false; A AR Z ', [ FE
VERHAZ ') TCHR VO, 3R ] falses 75 D) HE A% {4k 252 0 1
s i D7 SEEE L AT RN S LA s SR B LR [E] true; S IULEH s JETCRLAY L IR [ false,

3.3.6 LeetCodel249—— MR JC 45 5 % %

Ll @HARY 48— OO RUNG FREZE B T4 8 s POZF AT 5 rboi B 5520 8k
H Cog D O] UM BRAT B AL E 455 453 T 045 % 545 5 A &0 15 1R R = — 1
ARG H . AR S FAFRNCE RS L NMEE — R K

(D) PR L5 /NG F R

(2) ATLABS B ABCA 4% B AT & A Hl B #RA S5 P

(3) TS (A MFRH L P A 22— D AEEG S F A,

B, s="lee(t(c)o)de) " . F L N "lee(t(c)0)de" ,"lee(t(co)de) "B # "lee(t(c)ode)";
s="NCERZR,

[PR&I]  1<<s.length<C10°,s[i JARESE (' ) "BLH W /NG Fhf,

[ERERE] AR ERETHREER, &L — DR st (RAFFTA TR G5 I
WAEH s PR T ch=s[i]: AR ch ' CHHFS @ dhkk; R ch MAFESD W H
BRIUR O AR T R (UL X — X 48 S 2 DL B 1Y) 5 /5 WK L7 5 0 if Ak, A F4F 4%
Bhidk . SRR MR T AR IS b AR v B BT AR S AR U BR AR B A TE AR . e, s =
"lee(t(c)o)de) " il Ak st Ho B WX UL 45 5, o Iy e Beak b RS A s — A S 1)
AR H st=[12], MBRZ TR T )5 s="lee(t(c)o)de"  ANIE] 3. 12 iR,

XF R BRI .

C++.

class Solution {
public:
string minRemoveToMakeValid(string s) {
stack < int > st;

= w Do

[ 82 |
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o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
LllelelcltfclelyJol)[dlel)]
[

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Ll Jefelclt]Jcle[)[ol)[d]e]
3.12 MBETHWES

-

5 for(int i=0;1<s.size();i++) {

6 char ch=s[i];

7 if(ch=="(") st.push(i);

8 else if(ch==")") {

9 if(!'st.empty() & & s[st.top()]=="(") st.pop();
10 else st. push(i); /¥ A VEEL ) A o7 B AR
11 }

12 }

13 while(!st.empty()) {

14 int i=st.top(); st.pop();
15 s. erase(s. begin()+1);

16 }

17 return s;

18 }

19 };

P 2Lis 1T

25 B S@ L B[R] - 32ms; 25 (4] : 10. 6MB

Python .
1 class Solution:
2 def minRemoveToMakeValid(self, s: str) —> str:
3 st=1[]
4 for i in range(0, len(s)):
5 ch=s[i]
6 if ch=="(":st.append(i)
7 elif ch=="":
8 if len(st)>0 and s[st[—1]]=="(": st.pop()
9 else: st.append(i)
10 ns= list(s)
11 while len(st)>0:
12 i=st[—1]; st.pop()
13 ns. pop(i)
14 return ''.join(ns)

3.3.7 LeetCode32— i KA 865 F H 09 1C % %k

Ll id ] 8 — D A4S ORI AR s 0 B A B O U ol B2 5
SRR,

Bl s="Y0 " BRI 4 HPBEKAZFES THE"OO"; s=""IHEZERH 0,

[FR&] 0<<s.length<<{3X10*,s[i ] H'C'EE "',

[ 83 |



=

[FEEEE] AR AR ZIET 6 RIL I fe, ] — DEAE R I 45 8 s 1y 3 F b ]
) H HT R IR0 A R W RS B R KA RS TR R E . BRI R R AR
FRRRIRTC R N Y i feJi — A A WV BE A A 45 5 B0 R b L XA R B R 1 3 A A AR R b
LR R AT R Y A AE S 0 AR 0 N0 FFIR I T AT E s

(D A sLi]="C . Thr i itk

(2) A sLi]="" IR TOC R . R AR IEIT 12 A 55 . QR AR S 25, 30 B Y i 1Y)
G S A W VE R A A 55 o N bRk LU B iR 5 — DA IR A 55 1 T
Fis Q2RARAR S 25, MR 15 S 1R AR s 2 AR T0OT 2 B LOZ A 545 00 45 2 1Y B KA A8
SR B AT XA A B R e KA ans, 3SR IR ] ans BIW] TR EEE B A, WSk
—IF IR 2 5 — TR C I 20 R AR R AR X AR R IS AN Wl 2 2 e e — IR
BUCTL A 455 10 N b o o8 T ORFESE — W A Al b AR — ME — 1,

B, s=">OO)" ;ans=0,st=[—11, 8 s N F :

(D sLo]="" ik — 1. 8= UL ) A B  H H T hx 0 #Etk, st=[0],

(2) s[1]="CHHTHR 1 ik, st=[0.1].

(3) s[2]=")" Ak 1. Ak se=[0]. # A b= B B RC 8" O KK B
2—st. top()=2—0=2,ans=max(ans.2) =2,

(4 s[3]="CHHTHr 3 #tk,st=[0.3],

(5) s[al=")" AR 3. Bemh Ak st=[0 ] A 2 BB HR B LR g 7 8" O O " K
FEN 4—st. top() =4—0=4,ans=max(ans,4) =4,

(6) s[5]=")", thiHk 0.8 UL ) B BUCHC 4 H T AR 5 k. st=[5],

s I SE e G EZE N ans=4, XN EZNT,

C++.

1 class Solution {

2 public:

3 int longestValidParentheses(string s) {
4 int n=s. size() ;

5 if(n==0) return 0;

6 int ans=0;

7 stack < int > st;

8 st.push(—1);

9 for(int i=0;1<n;i++) {

10 if(s[i]=="(") st.push(i);
11 else {

12 st.pop() ;

13 if(st.empty()) st.push(i); /BRI R B e AR DL BE ) A7 35 5 B9 R
14 else ans=max(ans,i—st.top()); //EAXIES T, KE=i—st.top()
15 }

16 }

17 return ans;

18 )

19 }
R IBLT

25 SE 5 B[] :Oms; 25 8] : 7. 2MB

0:'
S
I||
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Python:

class Solution:

1

2 def longestValidParentheses(self, s: str) -> int:

3 n=len(s)

4 if n==0:return 0 E
5 _

6

7

8

ans=0

st=[]
st.append(—1)
for i in range(0,n) :
9 if s[i]=="(": st.append(i)
10 else:
11 st. pop()
12 if len(st)==0:st.append(i)
13 else: ans=max(ans,i—st[—1])
14 return ans
$EAZIBAT

ZE B W ) I JA] :44ms; 25 6] 1 15. 7TMB

£ R R PR 9 B g Ut 3¢

3.4.1 LeetCodeS03—— F — A" Koc#E T hk

[E @AY A —PMEFH S nums(nums nums. length— 1] —/NI0E & nums[0]),
I IEI nums PHEANITLEM T —NERILR ., BT 2 BT —DH RITEK 2 02 0 I T

MFZE S — D E B REL X E WG W IZE R R T — DR, W
%TﬁfT—AEjtjﬁ% M4 —1,

B0, nums=1[1,2,3,4,3 ], X W IEZE N ans=[2,3,4,—1,4], 8 nums[0]=1 W
— MEHE R BOE 2, nums[1]=2 BT —DIEFERABOZ 3, LUK,

[FR#]  1<<nums. length<<10*.,—10"<<nums[;]<<10",

[FEE] #RERARKRT—AEXRATFE. EAFEMHAF, X F nums[ ], LK
numsli+1..n—1JHET —DERICEK . 58 98k AR A7 JEAR TR 19 F AR 1T ans
B AP 5 /0 ans[ JRR nums[ IR — DR E R, H @ 0 JF4R#E I nums
B 4% T bR I B T AR AT O A AR TR JF B nums[j 1<<nums[i ], 0 nums[; ]
R — A RITER BN nums[7 ] WA SR A9 55 R TC R IR 43X 26 boBE Bl B2 17 4
B HERAE N 3. 13 FR .

nums[{]
nums[j]<nums|i]

W nums[/Ii T —AHEAOTHE 2
Ty numslil, MR i, 2t

A SN ARSI, EEIE 22

FREIUA/ N Foums[i], FHFIER

3.13 % nums[j I T — PN ERTTEHIRIE

[ 85 |
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Bl nums=[1,2,3,4,3]. /NI st=[1. KA S REANT -

(D nums[0]=1.% M=, HIEKFS 0 #Fk,st=[0],

(2) nums[1]=2. & WICK nums[0]=1<"2, WH HFICK 2 B TOCEK T —AT8
R R AR AR TR G 2 0, ans[0]=nums[1]=2, f4 5 1 ik, st=[1].,

(3) nums[2]=3. &WICK nums[1]=2<T3, WH HFICK 3 BHERTOCEK F—A18
R B W AR TR 1, 8 ans[1]=nums[2]=3, 1F )75 2 #Hk,st=[2],

(1) nums[3]=4.#TILE nums[2]=3<4, ULWI Y HTCE 4 ZERTTEN N —1H
PR R N ARAR TOCE 2, & ans[ 2 ]=nums[3]=4,FKF 5 2 #ikk,st=[3],

(5) nums[4 =3, T ILEK nums[ 3]=4<3 N7 % nums[ 3 i+, st=[3,4].

i) 3k Iy SE B AR TR B T — D RIT R W ans[3]=ans[4]=— 1, &5 1%
#| ans=[2,3,4,—1,—1]1,

AR R — N E I B R R, B LA AR B GE RE J) nums — YR A B 10 T 2 18] 5ok
AT AT R, — IR R 1 JE B 0 X PR A B L B A HRZ B T o — 1 DT R
PHEETE B2 0 5 T8 33X R gl P DURE 3 A0 5 20 2 A 5 G A2 ke b B, FE A 2 BR BN
o 2 W VR MUK PR R B L, AT AR AL B X R AR USR] b R AN .

Ct++.
1 class Solution {
2 public:
3 vector < int > nextGreaterElements(vector < int > & nums) {
4 int n=nums. size() ;
5 vector < int> ans(n, —1);
6 stack < int > st; / /BRI 358 AR
7 for(int i=0;i1<2*n—1;1++) {
8 while(!'st. empty() & & nums[st.top()]< nums[i%n]) {
9 ans[st.top()]=nums[i%n]; //FBRBICEM F—AHE KICE N nums[i%n]
10 st.pop() ;
11 }
12 st. push(i%n) ;
13 }
14 return ans;
15 }
16 }
PEALIBTT .

ZE 5l g A 36 ms; 25 ] : 23. 2MB

Python
1 class Solution:
2 def nextGreaterElements(self, nums: List[int]) -> List[int] :
3 n=len(nums)
4 ans,st=[—1] *n, [ ]
5 for i in range(0,2 * n—1):
6 while len(st) and nums[st[ —1]]< nums[i%n] :
7 ans[st[—1]]=nums[i % n]
8 st. pop()
9 st.append(i % n);
10 return ans
P IELT

—

m——
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25 5L W 5 ;B JA] : 104ms; 25 [6] : 16. 5MB

3.4.2 LeetCoded96—— F—AH Akt 1 %

@A) nums]l HEF 2 BT — D RICHK ZEHE « 7E nums2 X R A7 A 1Y)
B o KT R. HEMDERAELZ TR NEY nums]l Fl nums2, FHrA 0 FF iR
B, Hd nums]l & nums2 B & . M TFHA 0<<i<numsl. length, & H # & numsl[i =
nums2[ j B TR 37 BAE nums2 T8 E nums2[j R F — P HEKICE  WRAELET —4
HRICER MAARAREMWERE — 1., B —DKEH numsl. length FEH ans 1 HZ
R ans[ LRI EFTAR T~ KITE.

#ln, nums1="[4,1,2],nums2=[1,3,4,27, 3K numsl FEMEH F—AHE KL EH
AT .

(1) nums1[0]=4,%F T nums2[2]=4, TIETE nums2 R EF A RITR B R 1L,

(2) nums1[1]=1,%F nums2[0]=1,7F nums2 FH B TP HEHRKITE N 3. 5%

2= 3

(3) nums1[2]=2,%} T nums2[3]=2,TIEAE nums2 HFHE| T —NERILEK A HE 1,
WIGEZEN ans=[—1,3,—1],
[BEHIY 1<<numsl. length<{nums2. length<C1000,0<<numsl[i ], nums2[ i ]<<10%,
numsl Al nums2 H B T A B ECE A A E  nums1 0 BT BB RAE H LTE nums2 Hr,
[fRaEeE)] A2 ARRT AL XA%. HT nums2 TR ITAITTRAAHR N
R E — N A 26 hmap, hmap[ 2 ]38 nums2 HILE « I F—PERITR, RH 3.4.1
R L R R A S R CN TR SR hmap, Bl J7 nums] 304 (nums] & nums2 B F
), XF numsl[i .4 hmap PHATE numsl[i HREBFHICE . W numsl[ 7/ ]7F nums?2
HET — DB RITHE AN hmap[numsl [ ]], & ans[i] = hmap[ numsl1[i ]]; 75 W 35 B
numsl[i 7 nums2 PEE F—NERKILE, & ans[i J=—1, &R M ans BIA, XF N7 49

X731
C++.
1 class Solution {
2 public:
3 vector < int > nextGreaterElement( vector < int > & numsl, vector < int > & nums2) {
4 unordered_map < int, int > hmap; /W TR
5 int m=numsl.size(),n=nums2. size() ;
6 stack < int > st; [/ INTBL R
7 for(int i=0;i<n;i++) {
8 while(!st. empty() & & st.top()< nums2[i]) {
9 hmap[st. top()] =nums2[i]; st.pop(); ///DNF nums[i] F)ITE H
10 )
11 st. push(nums2[i]) ;
12 }
13 vector < int > ans(m, —1); //RGRAETA JTLE N —1
14 for(int i=0;1< m;i++) {
15 if(hmap. find(nums1 [i]) = =hmap. end()) continue;
16 ans[i] =hmap[numsl[i]];

[ 87 |
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17 }
18 return ans;
19 }

25 S 5 B[] : 4ms; 25 6] : 8. 5MB

Python:
1 class Solution:
2 def nextGreaterElement(self, numsl: List[int], nums2: List[int]) -> List[int] :
3 dict={}
4 m,n=len(numsl), len(nums2)
5 st=[] # /N T Ak
6 for i in range(0,n) :
7 while len(st)> 0 and st[ —1]< nums2[i] :
8 dict[st[—1]]=nums2[i]
9 st. pop() # 6 /N F nums[i] MG H R
10 st.append(nums2[i])
11 ans=[—1] *m
12 for i in range(0, m) :
13 if dict. get(numsl[i])==None: continue;
14 ans[i] =dict. get(numsl[i])
15 return ans
f2Lis T

3.4.3 LeetCode739—4F H I ¥ % %

Ll B iR Y 4508 — RO o, Fm BRI EE 3R Bl — 40 ans, oo ans[ 14§
XFH i R AEERERAAEILRE. WRRBAEXZEHASTHE G ZMEH
(O A=

B, a=[73,74,75,71,69,72,76,73 |, X N I Z %M ans=[1,1,4,2,1,1,0,0],

[BRHI] 1<<a.length<{10”,30<Ca[i <100,

[fEmERE] AL RARRFT—AEXALE, ABE 3. 4.2 WEMAOEKR YT 0 E
B R —NERITTEBCHRYFCR GH T D RICE Z B AR  [FAE B 0 5 v Ak
TR 3K i, 6 I S R

CH+.
1 class Solution {
2 public:
3 vector < int > dailyA (vector < int > & a) {
4 int n=a. size() ;
5 vector < int > ans(n,0) ;
6 stack < int > st; [/ INT R
7 for(int i=0;1<n;i++) {
8 while(!'st. empty() & & a[st.top()]<ali]) {
9 int prei=st. top();
10 ans[ prei] =i— prei;
11 st. pop();
12 }

[ 88 |
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13 st. push(i);
14 }

15 return ans;

16 }

17 )

581517

ZE Sl B E] : 144ms; 25 (8] 1 100. 5MB

Python .
1 class Solution:
2 def dailyA(self, a: List[int]) -> List[int] :
3 n=len(a)
4 ans=[0] * n
5 st=[]
6 for i in range(0,n) :
7 while st and a[st[—1]]<a[i]:
8 prei=st[—1]
9 ans[prei] =i— prei
10 st. pop()
11 st.append(i)
12 return ans
$esgizty

3.4.4 LeetCode316—— LR HEE T x %k

e EAR] A —DFRPR s HERFABRPELN T RGN F B R —
W, I HARAIE R 7] 285 5 9 - B0 5 B /Iy CEESR AN B T 8L H At 7 455 1) AB X7 D

1 ,s="cbacdcbc" , & % N "acdb" .

[FREIY 1<<s.length<<10',s H/NG 3 CF RN .

(R ERE) R RARRT AL DT E, Il 7Fi)y s/, e LRERE 56, If
A = B /N A S RS AT BB AL I 7 B DR A RS AT RE AL L S 15 A 2 S AT BE AR UE £
AT H rp A B R R R MU B Y 8 R R G R R TOURR) oK i S [T
FRE s H ent BAE SRR IR AL, BTG R JE 3 D7 6 T Y 1A

(D) WR o 7ERR U] ¢ CEB 7 EAE A e, KA SOk T 1.,

(2) T MK TG 7317 3K (st topO = i3380) HLJR 1 8 A7 19 75 (ent[st. topO]=1)
P THL 7 B Ak OO T M B RAEL S T ANt B B AR a5 i) . PR ¢ iE R W
ot B 1,

R T PR CH W — AR R B AEAR L BT — A visited $04L L 75 visited[ ¢ ] =1, F R F
c TRk s A7 visited[c]=0, KRR TFHE ¢ RTERR,

Bil4n , s="cbacdchbe" , 3R H BN FEH A IRECH ent[ 'a' ]=1,cnt[ 'b' |=2,cnt[ 'c'|=
dient['d" =1 % st=[]. H c ) s:

(D) c="¢" FIas, 'R (visited[ '¢' J=1) ,st=["¢' ], FHIT %K 1,80 ent[ '¢' J=3,

(2) e="b",'b"NFEME h HAR TS B1 2 e = "b' GBI AR "¢ (visited[ 'c']=0) , st=
L], 'brigidk (visited[ 'b'J=1),st=["b" ], HIT & 1, 8 ent['b']=1,

[ 89 |
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(3) c="a","a' NAERRH HARTH F A3 2 b > "a' GE I L AR b (visited[ 'b']=0) ,st=
[ ], 'a"dbfk (visited[ 'a' ]=1) ,st=["a"], Hi+ %0 1. B0 cnt[ 'a' ]=0.,

(4) c="c", " ANEERRH HARTUF A a<'c' GBI B ¢ HE R (visited[ ¢ ]=1) ,st=["a",'c"],
Fo %o 1,80 ent['e']=2,

(5) c="d", "d"RIEAR T HARTUF B o' <'d" GBI ' d R (visited[ 'd"]=1) ,st=
['a's e, 'd" ], HIP40# 1, B0 ent[ 'd' =0,

(6) c="c', "c'"TERRH, Atk 1, B) ent[ 'c' =1,

(7) c="b"s'b"NEE T R TF R d' > "b' G (H ent['d']=0, BT LL'd"RH B,
B b FEAR (visited 'b' ]=1) ,st=["a','c','d", 'b" ], Hit%uk 1,80 ent['b' =0,

(8) c="c", ""FEF P H B0 1. B ent['c']=0,

i [y 5 e IR e R st AR T DR IS B AR O B A B i ROk 1R BB R X Ol ans =
"acdb",

3.4.5 LeetCodeS84—#FE IR Bl i R I HETE % % %

[l BHAR Y 458 n DR BB o , Ron HER B R & AN HE T 09 8 BE L BN RE 1
PEAHAR s FLSERE Ry 1, SR AE AR B v BE 5 20 8 i ke 14 J6 T 1) d5e KT AL

Bilan, xR 3. 14 P AR EL AT SEE N 1,6 MET & R[2,1,5,6,
2.3 Hrb i KA IE A 10 A5,

[fEEERE] RMERARBERRIATETGERLEDR, MR REH L RTa,
XFFLL alk 10w BEAE AR TR 0 e BE L 10 ZE 4R BN — AN T ale IR B a i ] RKEF @ RAE
WA A BV —AD/NT alR IS o 1 AREE T j A F . a Lk I A 5 REETE
alit1..j—1JCRERT MkET ) W08 E j—i—1 DT 9 length=; —i — 1,
BUR alk X G —i—1) il ad B0 B K AL R ans W a3 07 52 BRI [9] ans RP AT,

Bl a=[1.4.3.6.4.2.5].k=2 B XF W B 4B S Hm AR (& 3. 15 Fiow

6
6 5
5 4 4
B K AR TFTR=10 S A B
3 12
2 S 2 1 !
1 feinst = A N
0 1\ 2 3 4 5\ 6
o 1 2 3 4 5 =3 X4=12 HiR
E3.14 —NMHERERESZKER E3.15 a2l ASENER
XF R 5 2 BN R
Ct++.
1 class Solution {
2 public:
3 int largestRectangleArea(vector < int > &.a) {
4 int n=a. size() ;
5 int ans=0;
6 for(int k=0;k<n;k++) {
== =

e
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7 int length=1;

8 int i=k;

9 while(——i>=0 & & a[{]>=a[k]) length+ +;
10 int j=k;

11 while(+-+j<n && a[j]>=alk]) length++;
12 int area=length * a[k] ;

13 ans= max(ans, area) ;

14 }

15 return ans;

16 }

17 };

381817 .

25 0 R (98 AU L P E 3L T 86 )

AR R 24BN O (™) BB A0 15 B0 . AT LA fal P B30 5o 388 R CR TR AR 42
FTERE N T IR ERERAH o WA GBF I a THIFEBRM—4 000 IR /M ED .
FH G OO FFLRI T o, FIAR st 4640 — S HE F 25 BE 3 34 7 91

(D) itk Rz W B #k.

(2) HRRA N2 BARTIAE T £ W& alk NFEEET ol ], W EHE00 j JE 4% .

(3) FARA N 28 HARTUAEF b & a2 IR T aly 1. WIHEF £ 8RBT 058 —N/NT
Hom B AR T GX BRI R AR 2 Oy T AR 0O 7 10 — A & B S /N A7), gl 2 136
HEF b AR FRHET . BT £ WA BT T st topOMEETE/NTHET £ 1
5 B T LK AE T st top OFE N HE T b (2230 0 %6 A 16 56 & length=j —st. topO) —1,
Hom A =alk ] Xlength, $RJ5 X AR TR 7 fif (W B 19 32 350, B0 2 55 ik #4% 5
i

B, a=01,2.3, 4,21, B EHM 0 J§ «a=1[0,1,2,3.4,2,0], W& 3. 16 Frx, H
“aly"FRala =y MHT « WEERy. ans=0, KA MFR L BT,

eyt oLo] 101].2[2] 3[3 A 4[4 Ji#E 4%, st={0[0], 4
1017.202].3[3].4[4) . 43 ¥l a[5]=2 I G =5) . 5

(D) T ALATMEERT a[5] 4T 5 EREET 4 /Y !

A F L AR 4040, /0 k=4,st=1{0[0],1[17,2[27,3[3]}, 0 /‘2 e 5\\ ]

BORRIUA 3[3] Kk F 3 FENHET 4 A A R area= b v

alk]X (G —st. topO—1)=4X1=4Dans=14, . :
3.16 a=[0,1,2.3.4,2.0

(2) BRI 331 mERT a[5]. 4 F 5 fEREET 3
AR PR 7 4 S —E R TR T 3 B A, I 3. 15) AR 3[3]. Bl k=3, st=
{oLoJ 101,227} AR TN 202 K kEF 2 AN AEF 3 M SR area=a[& ] X (j —
st. top() —1)=3X2=6=ans=6,

(3) Fik 202 1M = KT a[5 IS 5 =5 ik,

MR H 38 T B AR T L — R AN R A i S TR B AT DL R R X S T
AR RSP T P RGP R R 2 R AR — G T DU
AN S 24 BN O () o XERERIBE T .

[ o1 |
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Ct+:

1 class Solution {
2 public:

S int largestRectangleArea(vector < int > &.a) {
4 a.insert(a. begin(),0);

5 a.push_back(0) ;

6 int n=a. size();

7 stack < int > st;

8 int ans=0;

/IR TR
/AR AT T AR, %14 R 0

9 for(int j=0;j<n;j++) { [/ a
10 while(!'st. empty() & & a[st.top()]>alj]) {

11 int k=st. top(); st.pop(); //1IB#E k
12 int length=j—st. top()—1;

13 int area=alk] * length;

14 ans=—max(ans, area) ;

15 }

16 st. push(j) ; //y AR
17 b

18 return ans;

19 }

20 };

PZIBAT

ZEBL Mg BPE] :136ms; &5 A 1 75. 4MB

T a BRATHAAA 0 FIBTEY O Go) s 7T LSO @ BYJE TR 0, i 13 a [/ ]
BF QR AR A R 2s HARTUAE + £ B B a Lk IR T alj 18 HEF b B WAk s, e
length=; ., XN AE LW T,

CH+.

1 class Solution {

2 public:

3 int largestRectangleArea(vector < int > & a) {

4 a.push_back(0) ;

5 int n=a. size() ;

6 stack < int > st; / /R TR

7 int ans=0; //FE R B R AR, R G R 0
8 for(int j=0;j < n;j++) ¢ [/ a

9 while(!'st. empty() & & a[st.top()]>alj]) {

10 int k=st. top(); st.pop(); / /1B k

11 int length;

12 if(st. empty()) length=j; / /B R a2 it B length 4 j

13 else length=j—st.top() —1; /R Ry 2

14 int area=alk] * length; //3K alst.topO)+1..j— 1] TE 1H R
15 ans=max(ans, area) ; //HEF ans R B KAETE i AR
16 }

17 st. push(j) ; //j dEAER

18 }

19 return ans;
20 }
21 B3
fE2gistT
4L 3l g 5 FE] : 120ms ;28 6] : 75. 4AMB
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Python:

1 class Solution:

2 def largestRectangleArea(self, a: List[int]) -> int:
3 a.append(0)

4 n,ans=len(a), 0

5 st=1[]

6 for j in range(0,n):

7 while st and a[st[—1]]>a[j]:

8 k=st[—1]; st.pop() # B tmp

9 length=j—st[—1]—1 if st else j
10 area=a[k]| * length
11 ans= max(ans, area)
12 st.append(j)
13 return ans
PRACIEAT

ZE 3@ 3 B[] :296ms; 25 6] : 25. SMB

3.4.6 LeetCoded2—$% i /K % % %

CEERHEARY BE o DAETEE A o . FRBATEE N 1 A TR EER A%
WHEF AT PN Z G e 2 /DR K,

Wi ,a=[0,1,0,2,1,0,1.3,2,1,2,1 ], 40 3. 17 frzn . 7] LA4% 6 S Bf (TR K B %R
6,

1+4+1=6

—_ oW
\
ey
/7

/|

3.17 — 1 5EH

[BE#%|1 n=height. length,1<<n<<2X10",0<height[i ]<C10°,

[fEEERE] M RBERARRSAMATETNER HBR, S 2K, H ans £
BRI O R N T B n—1 8 a CHT G A A 2% 18O, #8035 A8 0 Je Ko B2
max_left FIAG e K& & max_right, 3R ) max_left Fl max_right 1Y f/ME minh, X T
FEF b M5, LI AR K B minh—a [k ](a [k J<<mink) , 3 FRAHF £ BT AH 5
ans W1, 5 J5 1R [B] ans BAT . XN AL Q0T

Ct++.
1 class Solution {
2 public:
3 int trap(vector < int > & a) {
4 int n=a. size();
5 int ans=0;
6 for(int k=1;k<n—1;k++) {
7 int max_left=0; /)R 2 oK
8 for(int i=k—1;1>=0;1——) {
9 if(a[i]> max_left)max_left=a[i] ;

[ o3 |
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10 }

11 int max_right=0; /R ADoK E
12 for(int j=k+1;j<n;j++) {

13 if(a[j]> max_right) max_right=a[j];
14 }

15 int minh=min(max_left, max_right) ;

16 if(minh > a[k]) ans+ = (minh—al[k]);
17 )

18 return ans;

19 }

20 };

$EA8IE1T

5L T (322 AN H B E T 321 4

b AR R B SR N K R IO R A RN O () o 53 AN T D3 2 SR 3 W K
LI KR 3 17 R 0~1 FAE 1 R M 1 ~2 B 2 2 M 2~3 B 3
2R 1B MEWKE R 1+1=2,5 2 ZEN/KEN 3+1=4.5 3 JZEMKE R
0, BAIHEMKE R 2+-4+0="6, X P 2R MR 09 95 28 AL BT RIS 8 B2 O Gn Xon) ,
o SRR EEAE .

A DR — 20 TSR R AR 4 v 1k B L 150 B R R VNTIURRD st ans RORE R (WIIR R 00,
i o FFRIE D a-

(1) #ikke Rz 0 B @ dF k.

(2) #FRA N2 BARTAEF b WS e IR TEE T o] UWIAEF ¢ A FUK,
FLEH G EER.

(3) AN HARTAE T £ 09& B a Lk J/NT ali ], AW Z | 00 FRUK 31k B4, mf
PR —THZ/PRUK, 187 02 AR F 2L LFTAR T T st topO N AEB A LT
KNG RN KT RS L AT O M EE 2 B minCalr].all]D —alk], 5%
JE R r— 11— 1, WP KB (- —1—1) Xh Bi1E] ans 1,

TE R i B rh B A A - G AR RT H AR — U B LR I R A 2 2N O G,

B, a=[4.2,1,0.1.2. 4], Him EE WA 3. 18 FiR R HZEWKENSENT,

4 4 (D #WIF a0 A= 8 al0JdE kR WITF 1],
al0]=al1]. ¥ a[1]#E4R; W E] a[2].al1]=al2]. ¥
1 1 al2]it#; W3R a[3].al2]=al3]. % a [ 334, W0
AL 2 L0 s 19 se=[o04].102].201].3[0]].

2) WIH al 4] W a[3]<<al4]. R al3].st=

fof4], 10202010, SR S PAKTAR T a [ 2] h 2250 LA a4 ]

ER A AWK =1, BRI a[2]<<a[4]RMAL. 50 B a[4 ]8R st=[0[4].
127,201 ],4[1]]. a0l 3. 19(b) s

(3) W13 a[5]. 4T a[41<<a[5], Ak a[4].st=[004],1[2], 2[ 1 1] Btk To hy Zc 1
Hl=2, 608 r=5,5F h N mintalr]sall])—al4]=0, XN ER/KE =0, F
al2]<a[5]. ¥k al2],st=[0[4 ], 1[2]]. FAR BN LN A (=1, HA R r=5, 5 h H
min(alr | all]D —al2]=1, %N BHERKERNG—(—1) Xh=3X1=3, F¥ a[5]#HK.
st=[0[4].1[2].5[2]]. K 3. 19C) iR,

[ 94 |

m——

3.18 a=[4.2,1,0.1,2,4]
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D BPTE a[6]. 4T a[5]<<a[6]. 4% a[5],st=[0[4]. 1[2]] Bt A LB A 1 =
VAT r=6. R0 b A minCa[r].a[1]) —al5]=0. 4 WL AYHERTKIE =0, BT a[1]<
al61. 0k a[1], st=[0[4]] HE W N ZEH R (=0 47HF r=6,%F h H minCa[r],
aliD—al1]=2, X R BN KB R r—1— 1D Xh=5X2=10, FH a[6]ikE,st="[0[4],
6[417. A 3. 19(dD iR,

4 4
3[0]
2 2 2[1]
1 1 112]
| O] 0[4]
0 1 2 3 4 5 6 B st
() a[0]~a[3]if 1%
4 4
4[1]
2 2 2[1]
1 1 112]
[ 1 0[4]
0 1 2 3 4 5 6 B st
(b) a[41=1. Hi#% a[3]. K HERNKE=]
4 4
“ 2 5[2]
112]
[ 1 0[4]
0 1 2 3 4 5 6 B st

(c) al[5]=2. Hifk a[41F1 a2]. K ERKE=3

4 4
6[4]
[ 1 0[4]
0o 1 2 3 4 5 6 st

(d)al6]=4, Hif% alS1Rall], K HERIK =10
B 3.19 Ka=[4.2.1.0.1.2.4EWKENTE

M REM K ans N 1+3+10=14,
Xhn,a=[1,0,2,1,0,1,3,2,1,2], RIEEF /K& ML B WE 3. 20 P,
(1) al2]=2 BB, & TTEH o [1ERKE=1.
(2) a[5]=1 HMBH, ik BT a (4T ERKE=1,
(3) al6]=3 B, il &t 5 a[3.. 5 I K& =3,
(D) al9]=2 W BLEBHG b A T o (8] K E=1,

1 0o 2 1 0 1 3 2 1 2

e
® @
L 1O [@ ]
| ! |
® ® @

3.20 Ka=[1.0.2.1,0,1.3.2.1.2]EMKkEMNTE
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BREETAKE R 1+H1+3+1=6, X MPEENT.,

C++:
1 class Solution {
2 public:
3 int trap(vector < int > &. a) {
4 int n=a. size() ;
5 int ans=0;
6 stack < int > st; /[ /NTH AR
7 for(int i=0;i<n;i++) {
8 while(!'st. empty() & & a[st.top()]< ali]) {
9 int k=st. top(); st.pop();
10 if(!'st.empty()) {
11 int |=st. top() ;
12 int r=1i;
13 int h=min(a[r],al[l]) —alk];
14 ans+=(r—1—1) % h;
15 }
16 }
17 st. push(i);
18 }
19 return ans;
20 }
21 }
P2ty

25 5 B A] : 16ms; a3 ] :19. 9MB

Python:

1 class Solution:

2 def trap(self, a: List[int]) -> int:

3 ans=0

4 st=1[]

5 for i in range(0, len(a)) :

6 while st and a[st[—1]]<ali]:

7 k=st[—1]; st.pop()

8 if len(st)>0:

9 I, r=st[—1],i
10 h=min(a[r],a[l]) —al[k]
11 anst+=(r—1—1) *h
12 st.append(i)
13 return ans
P IBLT

SR 5T W] 056 ms; 23] :16. 5MB

HE 77 25 5] 7

LeetCode85— i KHiIE % % %k
LeetCodel 50— i % & 15 AR {H % Kk
LeetCode224——JEATH 545 4 kK
LeetCode227—JEAN TR 4% 11 %k
LeetCoded 02— F& 4 £ i 5T %Kk
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LeetCode456——132 izl %
LeetCode678—— A R M55 F1F H e k
LeetCode735——717 AL filf 4 % %
LeetCode856———4fi 5 1 4340k %

. LeetCode921——{fi 5 547 55 (Y 55 D 48 il ke ke
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

LeetCodel019—HE R H YT — T K 45 ik
LeetCodel172—4& # A% %k
LeetCodel 190 S % %3 X 45 5[] i+ 52 o ok
LeetCodel209——— M R 545 £ v A 194 A 48 i 52 301 1T ke e
LeetCodel472—— ¥ 31 i d g S210 % ke ke
LeetCodel504——% it 4 1 FAH K hk
LeetCodel598 — U Je 45 /E H E 38 4E 28 %

LeetCodel 653———fdf = 445 53 - 7 114 $5c /0 ] B YR 0k e
LeetCodel717— MM BR FF4F 5 19 e K15 53k
LeetCode2296——B&it— > 3CA 4 4 ok ke ke
LeetCode2390—— M FE4F B P AL B B 5k K
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